

Wizz Air: Ramânem angajati pietei din România; 17 aeronave de pe Aeroportul Otopeni pâna la sfârșitul anului

Wizz Air, cea mai mare companie aeriana din România, a anunțat marți sosirea celei de-a 16-a aeronave care va sprijini operatiunile din Bucuresti, aceasta fiind una dintre cele cinci aeronave anunțate înca din septembrie.

"Cu frecvente crescute pe 20 de rute existente, cele cinci noi aeronave care se alatura bazei din Bucuresti pâna la finalul acestui an vor asigura 1.200.000 de locuri suplimentare pe an pentru piata din România, oferind mai multe alternative celor care rezerva zboruri cu Wizz Air", precizeaza operatorul low-cost într-un comunicat.

Wizz Air si-a consolidat pozitia de cel mai mare operator din România, cu 36 de aeronave. Numarul aeronavelor de pe Aeroportul International "Henri Coanda" va ajunge la 17 pâna la sfârșitul acestui an, sprijinind introducerea a trei rute noi de la Bucuresti catre Atena, Praga si Larnaca, din decembrie 2022. Odata cu noutatile din Bucuresti si noile rute adaugate rețelei din România, Wizz Air își consolideaza pozitia ca cea mai mare companie aeriana care opereaza din Capitala, precum si din Cluj-Napoca, Bacau, Iasi, Sibiu, Craiova, Suceava si Timisoara, precizeaza sursa citata.

În total, Wizz Air opereaza în prezent 68 de rute cu tarif redus catre 21 de tari din Europa si Orientul Mijlociu, investind continuu în dezvoltarea rețelei. Compania aeriana a crescut totodata frecventele catre destinatii cheie precum Londra, Roma, Milano, Barcelona, Paris, Bruxelles-Charleroi, Dortmund, Eindhoven, Madrid si Tel Aviv.

"Suntem încântati de investitia atât de importanta pe care am facut-o în Bucuresti si România. Cu aceasta a 16-a aeronava, care nu este ultima ce se alatura flotei Wizz Air din Bucuresti în acest an, ramânem angajati pietei din România. Investitiile anunțate introduc 1.200.000 de locuri suplimentare anuale pentru pasagerii români si, astfel, cresc frecventele pe 20 de rute. Oferind acum aproape 200 de rute din România, Wizz Air se impune ferm ca lider de piata, îndeplinindu-si datoria de a oferi o experienta de calatorie sigura si placuta", a spus Evelin Jeckel, Acting Network Officer la Wizz Air.

Wizz Air opereaza o flota de 172 de aeronave Airbus A320 si A321. În anul financiar F22, care s-a încheiat pe 31 martie 2022, operatorul a înregistrat 27,1 milioane de pasageri. Wizz Air este listata la London Stock Exchange.